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فوتبال تهران به دلیل گرما تعطیل است
فوتبال تهران به دلیل بالا بودن دمای هوا و تأثیرگذاری 
منفی اشعه خورشید تعطیل است. این تصمیم را 
هیأت فوتبال استان تهران در راستای حفاظت از 
سلامت بازیکنان و مربیان و به طور کلی فعالان در 
فوتبال استان تهران اتخاذ کرده است. روابط عمومی 
هیأت فوتبال استان تهران تأکید کرده که هیچ یک از 
تیم‌های فعال در فوتبال استان تهران مجاز به برگزاری 
تمرینات در چنین شرایطی نیستند و باید دستور داده 

شده را رعایت کنند. 

رضوانی ناظر فینال رقابت‌های جهانی 
واترپلو شد

رئیس فدراسیون ورزش‌های آبی ایران به عنوان ناظر در 
دیدار فینال مسابقات واترپلوی قهرمانی جهان حضور 
خواهد داشت. با اعلام فدراسیون جهانی ورزش‌های 
آبی، در چهارچوب رقابت‌های روز هفتم بخش مردان 
در  سنگاپور  در  که  واترپلو 2025  جهانی  مسابقات  در 
حال برگزاری است، محسن رضوانی، رئیس فدراسیون 
ورزش‌های آبی ایران، به‌عنوان ناظر دیدار فینال بین 
تیم‌های ملی اسپانیا و مجارستان انتخاب شده است. 
محسن رضوانی به همراه کاتسومی کورودا )ژاپن( به عنوان 
ناظر و مسئول برگزاری دیدار فینال واترپلوی قهرمانی جهان 
حضور خواهند داشت و دان کامرون )استرالیا( نیز ارزیاب 
داوری این دیدار است. جورجیوس استاوریدیس )یونان(

و بوریس مارگتا )اسلوونی( دو داور باتجربه‌ و قدیمی دیدار 
فینال هستند.

تعطیلی ۴ مجموعه ورزشی برای صرفه‌جویی
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی از تعطیل شدن چهار 
مجموعه ورزشی در تهران به دلیل صرفه‌جویی در مصرف آب 
و برق خبر داد. شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی اعلام 
کرد که مجموعه‌های ورزشی آزادی، شهید شیرودی، شهید 
کبکانیان و شهید کشوری امروز و فردا )پنجشنبه و جمعه 2 و 3 
مرداد( تعطیل هستند. این تصمیم به دنبال تداوم گرمای شدید 
و ضرورت صرفه‌جویی در مصرف آب و برق از سوی مدیریت این 

شرکت اتخاذ شده است.

اعلام رنکینگ فرنگی‌کاران از سوی اتحادیه جهانی

صدرنشینی اسماعیلی و ساروی
رده‌بندی پایانی برترین فرنگی‌کاران جهان برای حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان اعلام شد. در پایان رقابت‌های 
کشتی فرنگی رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در ارمنستان 
به عنوان چهارمین و آخرین مرحله مسابقات رنکینگ، 
اتحادیه جهانی کشتی در فاصله کمتر از ۲ ماه تا رقابت‌های 
قهرمانی جهان، رنکینگ برترین فرنگی‌کاران جهان را اعلام 
کرد. سعید اسماعیلی و محمدهادی ساروی ۲ طلایی کشتی 
ایران در المپیک پاریس کماکان در صدر اوزان ۶۷ و ۹۷ 
کیلوگرم جای دارند و علیرضا مهمدی نایب قهرمان وزن 
۸۷ کیلوگرم المپیک پاریس نیز به رده پنجم سقوط کرد. 
در رنکینگ برترین فرنگی‌کاران جهان ایران و آذربایجان دو 

نماینده در صدر دارند.

خبر

تساوی بدون گل پرسپولیس مقابل ترابزون اسپور
 پرسپولیس در دومین بازی تدارکاتی خود 
در اردوی ترکیه مقابل ترابزون‌اسپور به 
میدان رفت که این بازی در نهایت بدون 

گل تمام شد.
این مسابقه در یکی از زمین‌های کمپ 
تمرینی ارزروم برگزار شد و پرسپولیس با 
ترکیب پیام نیازمند، مرتضی پورعلی‌گنجی، 
حسین کنعانی، میاد محمدی، یعقوب 
براجعه، میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو، 
رضا شکاری، تیوی بیفوما، محمدامین 

کاظمیان و علی علیپور وارد زمین شد.
در نیمه اول توپ و میدان بیشتر در اختیار 
ترابزون‌اسپور بود و سرخ‌ها در نیمه زمین 

خودی جمع شده و مشغول دفاع بودند. در 
این نیمه البته ترابزون هم موقعیت مهمی به 
دست نیاورد و یک بار در دقیقه4 و بار دوم 
در دقیقه39 نیازمند مقابل شوت بازیکنان 

حریف ایستادگی کرد.
نیمه دوم بدون تغییر در ترکیب شروع شد 
اما تغییرات هاشمیان از دقیقه59 شروع شد 
که یاسین سلمانی و امید عالیشاه به جای 

شکاری و بیفوما وارد میدان شدند.
در این نیمه علی علیپور در دقیقه65 و در 
پی یک پاس‌ بلند از خط دفاع فرار جالبی 
به طرف دروازه حریف داشت و در مصاف 
تک به تک ضربه خوبی هم زد اما بدشانس 

بود و این تنها موقعیت جدی سرخ‌ها هم 
گل نشد.

همچنین پیام نیازمند مقابل ضربه ایستگاهی 
خطرناک بازیکن ترابزون واکنش خوبی 
نشان داد و یک خروج خوب هم داشت. 
پرسپولیس هم یک موقعیت خوب توسط 
بیفوما ساخت که علیپور نتوانست ضربه 
نهایی را بزند و یک بار هم در لحظات پایانی 
عالیشاه در محوطه جریمه سرنگون شد که 

داور آن‌را خطای پنالتی تشخیص نداد.
دقیقه68 تغییرات هاشمیان ادامه پیدا 
کرد و علیپور جای خود را به دورسون داد، 
نیازمند بیرون رفت و امیررضا رفیعی گلر 

شد، سروش جای خدابنده‌لو را گرفت و 
وحید امیری جانشین میاد محمدی در 

دفاع چپ شد.
دقایقی بعد هم فرشاد احمدزاده جای 
کاظمیان را در پست وینگر راست گرفت و 
در نهایت مجتبی فخریان و ابوالفضل بابایی 
به‌جای سرلک و براجعه وارد میدان شدند.

دقیقه76 محمدحسین کنعانی‌زادگان بعد 
از یک حرکت انفجاری مصدوم شد و جای 

خود را به سهیل صحرایی داد.
در این بازی میاد سرلک تنها اخطاری 
مسابقه بود و در نهایت بازی بدون گل 

تمام شد.

استقلال و پرسپولیس در تختی بازی نمی‌کنند
مسئولان دو باشگاه استقلال و پرسپولیس زیر بار بازی در 
ورزشگاه تختی نرفته‌اند و تلاش‌های مسئولان سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال در راستای متقاعد‌سازی مدیران این 
دو باشگاه برای موافقت به جهت حضور در ورزشگاه تختی 
تهران به نتیجه نرسیده است. هر دو باشگاه اعتقاد دارند که 
ترافیک شدید در شرق تهران به‌خصوص در ماه‌های پایانی 
سال مشکلات عدیده‌ای را برای این دو باشگاه ایجاد خواهد 
کرد. ضمن اینکه استقرار اغلب هتل‌ها در غرب تهران عبور 
و مرور را برای دو باشگاه به هنگام برگزاری بازی‌هایشان بسیار 
دشوار خواهد کرد و به همین دلیل هیچ یک از تیم‌ها حاضر 
به برگزاری بازی‌های خود در ورزشگاه تختی نیستند. سازمان 
لیگ البته در تلاش است این مشکل را برطرف کند اما بعید 
است با این عزمی که میان دو باشگاه شکل گرفته موفق شود و 
به احتمال زیاد بازی‌های دو تیم در ورزشگاه‌های آزادی و شهدای 

شهرقدس انجام خواهد شد.

نخستین بازی آلگری مقابل آرتتا 

آرسنال بازی را برد، میلان پنالتی‌ها را
آرسنال و میلان در دیداری دوستانه از پیش‌فصل ۲۰۲۵-۲۶ 
در سنگاپور به مصاف همدیگر رفتند. آرسنال با تک گل بوکایو 
ساکا در دقیقه‌ ۵۲ به پیروزی ۱-۰ دست یافت. هر دو تیم 
آرسنال و میلان در نخستین بازی پیش‌فصل خود با ترکیب 
کامل بازی را شروع کردند. تلاش‌های دو تیم برای گلزنی در 
نیمه‌ اول کافی نبود و بازی با تساوی بدون گل خاتمه یافت. 
نیمه‌ دوم برای آرسنال با شش تغییر آغاز شد؛ کریستین 
نورگارد، کپا آریزابالاگا و مارتین زوبیمندی به‌عنوان خریدهای 
جدید میکل آرتتا نیز برای اولین بار با پیراهن آرسنال وارد 
زمین شدند. در طرف مقابل، میلان با تنها سه تغییر وارد 
زمین شد. بوکایو ساکا خیلی زود و در دقیقه‌ ۵۲ موفق شد 
تک گل پیروزی‌بخش توپچی‌ها در این بازی را به ثمر برساند. 
با این‌وجود، در انتهای ۹۰ دقیقه وقت معمول دو تیم ضربات 
پنالتی زدند. ضیافت پنالتی‌ها که با درخشش دو دروازه‌بان 
آرسنال و میلان یعنی کپا و توریانی همراه بود و هر کدام سه 
مهار توپ داشتند، در نهایت با پیروزی ۶-۵ میلان به پایان 
رسید تا آنها با وجود شکست در جریان بازی، برنده‌ پنالتی‌ها 
باشند. به‌این‌ترتیب، ماسیمیلیانو آلگری در نخستین تجربه‌ 
مربیگری‌اش در میلان پس از بازگشت به نیمکت روسونری 
بعد از ۹ سال، در وقت‌های معمول بازی شکست خورد. 
میلان در ادامه‌ تور تابستانی خود در شرق آسیا، روز شنبه 
مقابل لیورپول قرار می‌گیرد و سه‌شنبه به مصاف پرث گلوری 
استرالیا می‌رود. آرسنال هم در ادامه در سنگاپور با نیوکاسل 

و در هنگ‌کنگ با تاتنهام بازی خواهد کرد.

استقلال با چادر ملو بازی می کند
استقلال تاکنون 3 بازی تدارکاتی انجام داده و قرار است به 
زودی یک بازی تدارکاتی نیز با تیم چادرملو داشته باشد. 
مسئولان باشگاه استقلال این بازی را برای تاریخ دوازدهم 
مردادماه برنامه ریزی کرده‌اند و بنا است دو تیم در تاریخ یاد 
شده مقابل هم بایستند. استقلال در راه آماده سازی برای 
حضوری مطلوب در لیگ جدید قدم برمی‌دارد و باید پیش 

از شروع لیگ برتر در سوپرجام مقابل تراکتور قرار بگیرد.

سوژه

زندی: صدای قدرت زندی: صدای قدرت 
زنان ایران بودیمزنان ایران بودیم

برای موفقیت در استرالیا نیاز به حمایت و آمادگی کامل داریمبرای موفقیت در استرالیا نیاز به حمایت و آمادگی کامل داریم

  مهاجم  تیم ملی بانوان در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی بعداز صعود 

 از لحظه‌ای می‌گوید که توپ را به قلب دروازه اردن کوبید؛ از اشک‌هایی که طعم شادی داشت 

و از غیرتی مثال‌زدنی که ساق پای دختران تیم ملی آن را معنا کرد

کمیته المپیک قطر )QOC( رسماً آمادگی 
خود را برای میزبانی بازی‌های المپیک و 
پارالمپیک ۲۰۳۶ اعلام کرده است. این گام، 
جاه‌طلبی‌های این کشور حاشیه خلیج فارس 
را برای تبدیل شدن به قطب اصلی رویدادهای 
ورزشی جهانی برجسته می‌کند. قطر که پیش 
از این میزبان مسابقات جهانی دوومیدانی ۲۰۱۹ 
و جام جهانی فوتبال ۲۰۲۲ بوده، در حال حاضر 
مشغول مذاکرات با کمیته بین‌المللی المپیک 
)IOC( است. شیخ جوعان بن حمد آل ثانی، 
رئیس کمیته المپیک قطر، با اشاره به وجود 
»۹۵ درصد از زیرساخت‌های ورزشی مورد نیاز«، 
بر آمادگی کامل کشورش تأکید کرده است. او 
همچنین هدف این میزبانی را فراتر از برگزاری 
صرف یک رویداد، بلکه ایجاد یک »میراث 

پایدار« با تمرکز بر فراگیری، پایداری و همکاری 
بین‌المللی دانسته است. در صورت موفقیت، 
این اولین بار خواهد بود که المپیک در منطقه 

خاورمیانه و شمال آفریقا برگزار می‌شود.

سابقه و چالش‌ها
موفقیت‌آمیز  میزبانی  سابقه  وجود  با 
جهانی  بقات  مسا مانند  یی  ها د ا وید ر
ورزش‌های آبی ۲۰۲۴ و مسابقات سالانه 
تنیس، نامزدی قطر با چالش‌هایی نیز همراه 
است. نگرانی‌ها پیرامون شرایط کارگران 
مهاجر که پیش از جام جهانی ۲۰۲۲ نیز مطرح 
شده بود، از جمله این موارد است. گزارش‌ها 
حاکی از جان باختن هزاران کارگر مهاجر در 
جریان ساخت استادیوم‌های جام جهانی 

بود که با انتقاد شدید گروه‌های حقوق بشری 
مواجه شد. سازمان‌های عفو بین‌الملل و 
دیده‌بان حقوق بشر خواستار تضمین‌های 
روشنی از سوی قطر برای حفاظت از حقوق 
کارگران و احترام به آزادی بیان در صورت 

میزبانی المپیک شده‌اند.

مزیت‌ها و رقبا
با این حال، قطر از زمان اولین تلاش‌های 
ناموفق خود برای میزبانی المپیک‌های ۲۰۱۶ 
و ۲۰۲۰، پیشرفت‌های چشمگیری داشته 
است. این کشور اکنون از زیرساخت‌های 
ورزشی مدرن، فرودگاه بزرگ، سیستم مترو 
و هتل‌های متعدد برخوردار است. کرستی 
کاونتری، رئیس جدید IOC نیز به طور ضمنی 

از امکان جابه‌جایی زمان برگزاری بازی‌ها 
از تابستان به زمستان در مناطق گرمسیری 
استقبال کرده است، موضوعی که می‌تواند 
به نفع دوحه باشد. رقبای قدرتمندی نیز 
برای میزبانی المپیک ۲۰۳۶ وجود دارند، از 
جمله نوسانتارا )اندونزی(، استانبول )ترکیه(، 
احمدآباد )هند( و سانتیاگو )شیلی(. احتمال 
ورود کشورهایی مانند مصر، آلمان، کره 
جنوبی و به‌خصوص عربستان سعودی نیز به 
این رقابت وجود دارد. با توجه به رویکرد جدید 
IOC در بازگشت به رقابت‌های آزادتر میزبانی، 
دوحه در این مسیر با چالش‌های جدی 
روبه‌رو خواهد بود، اما تجربه و زیرساخت‌های 
به گذشته نسبت  را  آن   فعلی، شانس 

 افزایش داده است.

قطر در سودای میزبانی المپیک ۲۰۳۶

جاه‌طلبی در میان چالش‌ها

iranvarzeshii
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کلارنس سیدورف درباره اینکه چه شد به استقلال 
پیوست، گفت: »پیشنهاد اولیه باشگاه این بود 
که من مدیر ورزشی استقلال شوم. اما تصمیم 
گرفتیم تمرکز را روی نقش مشاور فنی بگذاریم 
تا همه طرف‌ها فرصت آشنایی و رشد تدریجی 
این همکاری را داشته باشند. نقش من به‌عنوان 
مشاور بیرونی این امکان را فراهم می‌کند که 
مستقل‌تر وضعیت فعلی باشگاه را ارزیابی کرده و 
راهکارهایی برای بهبود ارائه دهم. نقش من ارائه 
مشاوره به مدیریت و هیأت‌ مدیره برای اتخاذ 
بهترین تصمیم‌های فنی از جمله نقل‌وانتقالات 
بازیکنان، انتخاب اعضای کادر فنی، توسعه 
آکادمی و تصمیمات راهبردی مرتبط با استقلال 
است. در نهایت تصمیم نهایی با هیأت ‌مدیره 

است. همان‌طور که در پاسخ به سؤال دوم 
گفتم، تصمیم این بود که نقش من مشاوره 
باشد، نه مدیریت، بنابراین مسئولیت نهایی با 

باشگاه است.«
مشاور مدیرعامل استقلال درباره سطح فوتبال 
ایران در آسیا گفت: »سطح فوتبال ایران را در بین 
سه کشور برتر آسیا می‌دانم؛ با استعدادهای فردی 
فراوان. همیشه اعتقاد داشتم ایران کشوری بسیار 
پرشور در فوتبال است، با هوادارانی خارق‌العاده. 
مخصوصاً استقلال که با حدود ۴۰میلیون هوادار، 
یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های جهان است. 
طبیعتاً هر کشوری و حتی هر باشگاهی فرهنگ 
خاص خودش را دارد. درک این تفاوت‌ها نیازمند 
همکاری نزدیک با مدیریت و کارکنان باشگاه 

است، چیزی که من در تجربه کار در کشورهای 
مختلف به خوبی یاد گرفته‌ام. در نهایت اما، 
فوتبال یک زبان جهانی است؛ با اصولی مشخص 
برای موفقیت. مهم‌ترین چیز این است که به 
پتانسیل خودتان باور داشته باشید، خودتان 
را با اروپا مقایسه نکنید و روی حرفه‌ای‌گری در 
مدیریت، بهبود زیرساخت‌ها، تعهد و انضباط 

درون و بیرون زمین تمرکز کنید.«
سیدورف هرگونه اختاف نظر با ساپینتو را 
تکذیب کرد و به صحبت‌هایش این‌گونه ادامه 
داد: »از زمان انتصاب او، ارتباط روزانه و همکاری 
خوبی داریم. البته جنگ اخیر زمان را برای همه 
محدود کرد و روند آماده‌سازی فصل جدید را 
فشرده‌تر نمود، اما ما آماده‌ایم که تحت فشار 

کار کنیم.« او درباره حضور فیزیکی در ایران نیز 
این توضیح را داد: »در این فصل بیشتر به تهران 
خواهم آمد. حضور من در ایران طبق توافق دو 
طرفه در برنامه‌ای هماهنگ صورت می‌گیرد، نه 
به‌ صورت دائم. اما در تماس روزانه با باشگاه و 
سرمربی هستم، بویژه تا شروع فصل. به‌زودی 
برنامه‌ریزی برای سفر بعدی به تهران انجام 
می‌شود. من همیشه از استقبال گرم مردم ایران، 
بویژه هواداران استقلال، سپاسگزارم. در این 
مسیر، همه عاشقان استقلال باید متحد باشند، 
چون این هواداران هستند که همیشه باقی 
می‌مانند. امیدوارم خیلی زود آنها را ببینم. شک 
نکنند که تلاش زیادی در جریان است تا استقلال 

را به جایگاه واقعی‌اش برگردانیم.«

ایران در میان 3 تیم برتر فوتبال آسیا است

سیدورف: هر روز با ساپینتو  در ارتباط هستم

درحالی که با آدان اسپانیایی توافق شده است

 ساپینتو  به دنبال 
تغییر چهره استقلال

نیازمند: آقا وحید نسبت  به تیم ملی سختگیرتر شده  

دروازه‌بانی پرسپولیس 
مسئولیت سنگینی دارد

کشتی‌گیران ژاپن، جای امریکا را گرفتند 

ایران، فقط یک نفر

ایران در میان 3 تیم برتر فوتبال آسیا است 

سیدورف: هر روز با ساپینتو  
در ارتباط هستم

هرکسی سرمربی باشد، قایدی و محبی را می‌خواهد

ل‌کثیر را خود  تاجرنیا: آ
ساپینتو به ما پیشنهاد داد
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  بعد از مذاکره با تراکتور

 حسینی
 شماره یک 
سپاهان

  یک درخواست تازه 
در سبد خرید پرسپولیس

هاشمیان 
مهاجم نوک 

هم می‌خواهد

 از شمال آفریقا به 
جنوب آفریقا رسیدند

پرسپولیس در 
انتظار رونمایی 

از مودائو

 همه راه‌ها ختم 
به روسیه و امارات

مقصد دیگری 
برای ایرانی‌ها 

نیست

 شایعات انگلیسی
 ادامه دارد

 طارمی 
 در رادار 
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